/wei Blasersatze

mit unterschiedlichem
Schwierigkeitsgrad

FlUr das Monatslied

Alles wird leicht



Melodie: Jan Simowitsch

Text: Matthias Lemme

Alleswird leicht (2)
Mal

Satz: Marius Branscheidt

K T "
A I T T I
e

e |
||x+.- 1 i~
Ui N

M)
(Y Y _
[
( .
) W
—u|||e_
% .
g
N T N W
ma= ma=

XY Y

NGre N
\ (

.

) ( .
«
P
TR -
IJH —e
nn [\ Y\
T
= 3
[
“ M.. [ I
11 f.l rl
TTee_ |||
Wk
| ; .
I X[
\ A v
\

s
=

J

J
i

=4

e

IBES

|
()

i I

L ¢

|
o

IDEEEN

Tr T frr rr=r

~F

TT®
Tl
1 R_ X
> (
3y m==
E 3
N o~
ﬂhlnm\\v 1




Alleswird leicht

.

y

:
Jl
—

J.

y

J
i

=

VLTI |

I

.

Fr—r

f




T: Matthias Lemme

Alles Wird leicht

Mai Musik: Jan Simowitsch
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